

INFORMACJA

dla Wykonawców nr 1

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

Przebudowa dróg powiatowych na terenie powiatu miechowskiego z podziałem na 2 zadania:

Zad. 1 Przebudowa drogi powiatowej nr 1235K w km 0+000 do km 2+981 w miejscowości Raclawice, Janowiczki, Powiat Miechowski.

Zad. 2 Przebudowa drogi powiatowej nr 1201K w km 0+000 do km 0+592 w miejscowości Miechów, Powiat Miechowski”

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.) udziela wyjaśnień na zadane pytania dotyczące zadania nr 1:

Pytanie 1.

Czyją własnością jest destrukcja z frezowania i materiały z rozbiórki?

Odpowiedź 1.

Zgodnie z treścią § 9 pkt. 4 załącznika nr 7 do SWZ „Istotne dla stron postanowienia umowy” Zamawiający informuje, że:

Materiały z rozbiórki i nienadające się do użytku Wykonawca zagospodaruje we własnym zakresie zgodnie z Ustawą z dnia 14 grudnia 2012r. o odpadach (Dz.U. z 2016 poz. 1987 z póź. zm.)

Materiały nadające się do użytku (w tym destrukcja asfaltowa) stanowią własność Zamawiającego. Wykonawca złoży je we wskazanym przez Zamawiającego miejscu składowania na bazie materiałowej w Chrustach k. Książa Wlk.

Pytanie 2.

Czy warstwę stabilizowaną spoiwem hydraulicznym należy wykonać na miejscu czy z dowozem z betoniarni?

Odpowiedź 2.

Zamawiający informuje, że warstwę stabilizowaną spoiwem hydraulicznym, należy wykonać z materiału dowozonego z wytwórni, o wytrzymałości C 3/4. Zamawiający dołącza do przedmiotowego wyjaśnienia Szczegółową Specyfikację Techniczną dotyczącą wykonania warstwy podbudowy z mieszanki stabilizowanej spoiwami hydraulicznymi dowozonej z wytwórni.

Pytanie 3.

Do kogo należy poniesienie kosztów nadzoru archeologicznego i badań archeologicznych?

Odpowiedź 3.

Zgodnie z zapisami SWZ pkt 4.3 wykonawca zapewni nadzór archeologiczny nad prowadzonymi robotami budowlanymi w obrębie stanowisk objętych ochroną konserwatora zabytków. W przypadku wystąpienia znalezisk, koszt badań archeologicznych pokryje Zamawiający.

Pytanie 4.

Czy Zamawiający wymaga przeprowadzenia po zakończeniu inwestycji geodezyjnej inwentaryzacji powykonawczej?

Odpowiedź 4.

Zamawiający informuje, że w ramach realizacji zadania Wykonawca zobowiązany jest do wykonania geodezyjnej inwentaryzacji powykonawczej.

~~DYREKTOR~~
~~Zarządu Drog Powiatowych~~
~~w Miechowie~~
mgr inż. Roman Suchoń